

## SISTEM LOKALNE BLAGINJE V MESTNI OBČINI NOVO MESTO

Skupnost smo ljudje. Vsi stremimo k čim boljši kakovosti življenja, naj gre za nas same ali naše bližnje. Mestna občina Novo mesto ima kot edina mestna občina regije JV Slovenija razvitih veliko najrazličnejših kakovostnih programov na številnih področjih, na območju namreč delujejo številne javne in zasebne organizacije, ki delujejo organizirano s ciljem večje blaginje v življenjih posameznikov in družin. Na podlagi številnih pogovorov z omenjenimi organizacijami ter ugotavljanjem izzivov, problemov in stisk posameznikov smo zaznali pričakovanje, da Mestna občina Novo mesto postane koordinator za uspešnejše premagovanje izzivov in problemov tako posameznikov kot populacije kot celote.

Tako je v iskanju rešitev za številna vprašanja, stiske in dileme Novomeščank in Novomeščanov v letu 2023 zaživel Sistem lokalne blaginje. Novost, od katere si vsi veliko obetamo in ki bi lahko kakovost bivanja v Mestni občini Novo mesto dvignila še stopničko višje. Glavni namen sistema je na enem mestu povezati državne, občinske in nevladne institucije, ki lahko posamezniku v različnih situacijah ponudijo pomoč ali celo neposredno rešitev njegove težave. Želimo si, da bodo naši ljudje zaradi večje informiranosti in lažjega dostopa do informacij na enem mestu bolj opolnomočeni in bodo delali pogumne korake ter si postopoma omogočali vse višjo kakovost življenja. S tem namenom smo odprli Pisarno lokalne blaginje, kot enotno vstopno točko, s katero preko individualnih primerov že aktivno sodelujemo z društvi in organizacijami v našem okolju, na podlagi plodnih sodelovanj pa je zaživel tudi pričujoči spletni katalog [www.nmzame.si](http://www.nmzame.si), ki je občanom na voljo z informacijami in odgovori na najrazličnejša vprašanja in izzive, ki jih prinaša življenje.

Namen vzpostavitve tega spletnega kataloga je, da občanom in obiskovalcem Mestne občine Novo mesto na enem mestu ponudimo vse informacije, storitve in programe, ki jih občina omogoča za reševanje najrazličnejših življenjskih izzivov iz socialnega ter zdravstveno-varstvenega področja in širšega družbenega življenja. Predvsem pa želimo občane Novega mesta opolnomočiti za iskanje rešitev, dvigniti stopnjo njihove informiranosti in vplivati na to, da si s pomočjo številnih organizacij, ki delujejo na novomeškem, dvignejo kakovost svojega življenja.

Mestna občina Novo mesto kot nosilec izvornih in prenesenih nalog organiziranja skupnosti z vzpostavitvijo Sistema lokalne blaginje prevzema koordinatorstvo naporov vseh delujočih organizacij na relevantnih področjih delovanja za blaginjo naših prebivalcev. Koordinatorstvo prevzemamo s cilji, prvič, postati uporabniku prijazna občina, v kateri se je mogoče še učinkoviteje spopadati z izzivi in stiskami, drugič, doseči največje možne učinke na blaginjo ljudi glede na vložek tako lokalne skupnosti kot tudi države, tretjič, vzpostaviti načine systemskega urejanja posameznih področij, ki izhajajo iz trendov in potreb posameznikov na terenu, četrtič, vzpostaviti trajne povezave in redno sodelovanje med organizacijami na posameznih področjih. Pričakovan učinek ob prevzemu koordinatorske vloge je tako dvojen: prvi, višja stopnja uspešnosti reševanja posameznih primerov zaradi organiziranega pristopa več relevantnih deležnikov ter drugi, redno zaznavanje izzivov, problemov in stisk na terenu, kar ob višji pojavnosti primerov predstavlja impulz odgovornim za pripravo systemskih rešitev.